

网络流传职称英语“保过密卷”

人社部人事考试中心回应：都是假题，买题考完就找不到他们

一年一度的职称英语考试即将于本月底开考，但近期网络上却流传出许多考生遭遇兜售“保过密卷”的电话和短信骚扰，个人报名信息疑似泄露。

那些所谓的“保过密卷”是否属实？考生的报名信息又是如何泄露的？记者进行了求证。

今年考卷是否已经泄露？

一家自称“中国职业资格考试中心”的机构工作人员告诉记者，他们手里有两套试题，大部分是今年考试的题目。一位马姓工作人员说，这两套题目收费600元、试题通过EMS发送到考生手中，考生拿题时收费300元，考后再支付300元。这位马姓工作人员对记者说：“我们给您的试题有70%是拟考试题。您考过了就行，别考太高，否则会露馅。”

在与这位马姓工作人员的通话中，记者发现，他的许多说法明显存在夸大和虚假成分。他自称，“中国职业资格考试中心”是职业资格考试的命题机构和考试组织机构。而据记者了解，每年的职称英语考试组织机构都是人力资源和社会保障部下辖的人事考试中心，马姓工作人员的说法显然与事实

不符。

但是，今年的考卷是否已经遭到了泄露？为此，记者致电了人社部人事考试中心。中心考务处一位温姓负责人在回答记者咨询时明确表示，“这些题目都是假的”。他说，一些所谓的“培训机构”兜售这类“保过密卷”，已经不是新鲜事了。他们此前也对这类试题进行过“无数次”验证，但无一例外都是假题目，“保过”更不现实。

“你买到题考完之后才会发现不对劲，那时已经找不到他们了。包括那些声称能改成绩的，全都是骗人的。”他说，在电话、短信乃至网络上四处兜售职业资格考试“保过试题”的，都是诈骗行为。他建议考生不要相信这类谎言，以免耽误自己的考试准备。

考生信息为何遭到泄露？

但是，记者调查发现，部分网民反映的“卖题”电话和短信中，提到的考生的姓名等具体信息却是真实存在的。部分“机构”“网校”甚至能提供考生的工作单位、身份证号码等具体信息。

对此，人社部人事考试中心温姓负责人表示，在人事考试中心核查范围内，还没有发现过内部工作人员泄露考生信息的情况。但他也承认，不排除有不法分子通过网络手段从考生信息系统窃取了用户信息。他说：“不法分子多通过钓鱼网站或利用系统漏洞

发动黑客攻击‘盗取’信息。虽然我们在不断查堵相关技术漏洞，但总是落后于黑客攻击的手段。”对这类行为，他们每发现一起都会向公安部网监局报案。但也难免有些不法分子做得比较隐蔽，难以锁定。

他还表示，除黑客发动网络攻击外，还有一部分考生不注意保护个人信息安全，如系统补丁或杀毒软件没有及时更新、电脑中木马没及时查杀、在网吧里报名……这些疏忽，也会加大个人信息泄露的风险。

据新华社

女子浙江富阳跳江 清醒时已在江苏泰州

两地相距300多公里，她只记得曾被船上人救起

因家庭矛盾，3月6日晚，浙江富阳的董女士跳入当地富春江轻生，家人接连打捞两天无果。没想到的是，9日上午，家人突然接到来自江苏泰州的电话，称董女士出现在300多公里外的泰州。而自己是如何获救的，又是怎么到了泰州的，在董女士的记忆中是一片空白。如今，董女士的家人已赶到泰州将她带回了家。

女子浑身湿透街头求助

9日清晨5点多，江苏泰州市医药高新区寺巷镇街头出现一名女子，她光着脚丫、浑身湿透、身上只穿着一件单薄的蓝色羊毛衫，面色苍白。

正在街头卖早点的马奶奶招呼女子，但女子意识模糊，只说自己找不到家了，自己从哪里来都讲不清楚。马奶奶给了女子一份早饭，女子说自己没钱，马奶奶说不要钱，女子接过狼吞虎咽地吃下。

寺巷派出所民警段应星接警后赶到现场，见女子浑身湿透了，便开车带着她到街上买衣服，但街上店铺还没开门。段应星连忙打电话给老婆，让她送来了一件羽绒服。

女子说自己在浙江跳江

段应星将女子带到派出所，倒了一杯热水给她暖一暖身，女子接过后放声大哭，嘴里支支吾吾地说不清楚。

等女子情绪稍微平静下来，段应星与她

家人在江中已打捞两天

了解情况后，民警觉得董女士的家人肯定很着急，但董女士什么都记不清。民警通过网上平台搜索，经过半个多小时，终于查到了董女士家人的电话。

接电话的是董女士的姑姑，听说董女士还活着，她根本不相信，因为一家人已经在江边打捞了整整两天了。姑姑介绍，跳江当晚，董女士的家人收到短信说“不想活了”，而此前董女士曾经用煤气自杀过。

打捞了两天，大家只打捞到一件董女士的粉红色羽绒服，怎么也没想到，她竟然到了300多公里外的江苏泰州。

9日中午12点多，董女士一家10多人赶到寺巷派出所，将董女士接回了家。

家人到来后，董女士又恢复了一点记忆，她对家人说，印象中是船上人将她从江中救起的，但在江里泡了多长时间、什么时候被救起，她完全没有印象。

据《现代快报》

金正恩全票当选 朝鲜最高人民会议代议员

据朝中社10日报道，朝鲜中央选举委员会当天发表公报，宣布根据计票结果，朝鲜最高领导人金正恩当选第13届最高人民会议代议员。

公报说，第111号选区的全体选民参加了选举，代表全体人民军官兵和全国人民的一致心愿，以百分之百的赞成率支持这一选区的代议员候选人、最高领导人金正恩成为代议员。

朝鲜第13届最高人民会议代议员选举9日在朝鲜各地举行。据了解，朝鲜实行等

额选举制，全国分为687个选区，每个选区推选出一名候选人。金正恩是第111号选区的代议员候选人。朝鲜中央选举委员会发表公报说，除了出国及远洋作业的选民外，登记在册的全体选民都参加了投票。

最高人民会议是朝鲜最高权力机构，其代议员每5年选举一次。本次选举是金正恩担任朝鲜最高领导人后首次举行最高人民会议代议员选举。预计此次选举结束后，朝鲜将举行第13届最高人民会议第一次会议，组成新一届政府。

据新华社

乌称不打算向克里米亚派兵 西部地区的军队调动是军事演习一部分

乌克兰代理国防部长伊戈尔·杰纽克9日说，西部地区的军队调动是军事演习一部分，与克里米亚局势无关。

一些乌克兰媒体上周末援引目击者的话报道，乌克兰军队多辆装甲车和军车离开西部城市利沃夫，去向不明。这一调动随即引发外界对乌克兰当局准备向克里米亚派兵的猜测。

乌克兰通讯社9日援引杰纽克的话说：“乌克兰军队从没打算对克里米亚采取动作或调兵遣将。那支部队是执行常规、既定任务。”

按照杰纽克的说法，这些车辆和人员调

动是大规模演习的一部分，以检验军队的战备状态。代行总统职责的乌克兰议长亚历山大·图尔奇诺夫晚些时候将根据演习结果，就军队效率向总理提交一份详细报告。

克里米亚是乌克兰的自治共和国。自上月乌克兰局势变动以来，克里米亚当局拒绝承认乌克兰中央政府的合法性，寻求全民公决以决定是否加入俄罗斯联邦。

9日，克里米亚当局排除与中央政府谈判的可能。克里米亚议会议长弗拉基米尔·康斯坦丁诺夫说：“现任当局完全不合法……只要他们当政，就不会与他们对话。”

据新华社

中国农业银行 2014年校园定向招聘公告

一、招聘需求

本次校园定向招聘岗位为中国农业银行宁波市分行辖内营业网点综合柜员，主要从事营业网点柜面业务工作。招聘录用人员将与我行直接签订劳动合同。本次招聘计划为90人，各分支机构具体招聘人数请登录中国农业银行招聘网站（<http://job.abchina.com>）查看。

二、招聘条件

1、招聘对象为境内外高校2014年全日制大学本科及以上学历应届毕业生。

(1) 境内院校毕业生应能够在2014年7月31日前毕业，取得毕业证、学位证（本科及以上学历毕业生）、就业报到证。

(2) 境外院校毕业生应为2013年1月1日至2014年8月31日间毕业（以教育部留学服务中心的《国外学历学位认证书》上认证的学位获得时间为准），能够在2014年8月31日前从境外院校获得学位证书，报到前取得国家教育部学历学位认证，并满足境外留学人员就业落户条件要求（相关政策请咨询教育部留学服务中心）。

2、遵纪守法，诚实守信，品行端正，无不良记录。

3、具备良好的综合素质，身心健康；普通话流利，有较好的语言沟通能力；能吃苦耐劳，适应银行柜员岗位作息时间和劳动强度要求。

三、招聘流程

应聘者网上报名→初审→笔试→面试→体检→录用→报到→入职培训→签订劳动合同。

四、报名时间及方法

1、报名时间：2014年3月3日至3月14日

2、网上报名为本次招聘的唯一报名方式。应聘者请登录中国农业银行招聘网站（<http://job.abchina.com>）进行在线注册报名。

报名具体流程、注意事项请查询中国农业银行招聘网站，欢迎随时关注宁波市分行人力资源部微博<http://weibo.com/jobabcnb>。